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Դիմում-հայտ
1. Կոնտակտային տվյալներ
· Կազմակերպության/նախաձեռնության անվանումը (կարգավիճակը, գրանցման վայրը և համարը)
 
· Կոնտակտային անձ, պաշտոն

2. Տեղեկատվություն կազմակերպության/նախաձեռնության մասին
· Խնդրում ենք նկարագրել Ձեր կազմակերպության/նախաձեռնության նպատակը, առաքելությունը և այն աշխատանքը որը Ձեր կազմակերպության/նախաձեռնության շրջանակներում ուղղված է կանանց հիմնախնդիրներին (մինչև կես էջ): 

· Խնդրում ենք նշել, թե Ձեր կազմակերպության/ նախաձեռնության շրջանակներում ինչ ֆեմինիստական մոտեցումներ ունեք կամ պլանավորում եք ունենալ։

· Խնդրում ենք նշել, թե արդյո՞ք նմանատիպ ծրագրի դիմում եք առաջին անգամ, թե ունեցել եք այլ դրամաշնորհների դիմելու փորձ:

3. Ծրագրի նկարագրություն 
· Ծրագրի անվանումը

· Ծրագրի տևողությունը (նշեք ծրագրի նախատեսված սկիզբը և ավարտը՝ ամսաթվով և տարեթվով)

· Հիմնախնդրի/Իրավիճակի նկարագրություն (Ո՞րն է հիմնախնդիրը, որին ցանկանում եք անդրադառնալ և լուծում տալ, ինչու՞ եք դա հիմնախնդիր համարում: Իրավիճակի նկարագրությունը պետք է լինի հիմնավորված, պարունակի որակական և վիճակագրական տեղեկատվություն)

· Ծրագրի նպատակը և խնդիրները (Ի՞նչ եք ցանկանում տեսնել ծրագրի արդյունքում, ի՞նչ նպատակի եք ցանկանում հասնել այս ծրագրով, որո՞նք են Ձեր ծրագրի կարճաժամկետ և երկարաժամկետ նպատակները)
 


· Ծրագրի գործողությունների նկարագրություն (Ի՞նչ եք պլանավորում անել առաջարկվող ծրագրի շրջանակներում)

· Թիրախային խմբեր (Ովքե՞ր են առաջարկվող ծրագրի թիրախային խմբերը, ինչու՞ է Ձեր կարծիքով նրանց համար կարևոր այս ծրագիրը)

· Ծրագրի կայունություն (խնդրում ենք նշել, թե ինչպիսին եք տեսնում ծրագրի ազդեցությունը Ձեր Կազմակերպության/նախաձեռնության հետագա գործունեության վրա)

· Ծրագրի ժամկետներ (Նշել մանրամասն ժամկետներ նշված գործողությունների համար, կարող եք դրանք տեղավորել նաև բյուջեի հատվածում)
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Ծրագրում առաջարկվող ծախսերը պետք է լինեն իրատեսական (Խնդրում ենք նաև նշել, թե արդյոք պլանավորում եք դիմել այլ դոնորների և ի՞նչ դոնորների եք դիմելու)։
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